
Unidos Podemos se consolida segundo y roza la 

mayoría absoluta con el PSOE  

La coalición queda tres puntos por detrás del PP, que mantiene la primera posición pero 

se estanca, igual que Ciudadanos 

 

Gráfico | Estimación de escaños para el 26-J y 

valoración de los líderes  

Un 57% nunca votaría al PP y un 43% nunca lo haría a Unidos Podemos, aunque son 

los partidos que más votos obtendrían 

http://elpais.com/politica/2016/06/18/actualidad/1466246754_337343.html
http://elpais.com/politica/2016/06/18/actualidad/1466246754_337343.html
http://elpais.com/elpais/2016/06/18/media/1466262016_827533.html
http://elpais.com/elpais/2016/06/18/media/1466262016_827533.html
http://elpais.com/elpais/2016/06/18/media/1466262016_827533.html

